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xy, 8xy , 9xy ల లబ్దము ______________.

i) 8x
2
y

2
 (5y-3))

ii) 15x (1+2y)

iii) 4xy (2x+y)

5x(6y +3)

-4xy (2x-y)

(m
3
 + n

3
 )5mn
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6n , 3 m ల లబ్దము ________________.

a) 18mn b) 3mn c)  9 mn d) 5 mn

రండు, రండు కనా్న  ఎక్కు వ ఏకపదుల లబ్దము ఒక ఏకపది.

బీజీయ సమాసాలు

ఉపవిభాగం: మూడు లేక అంతకంటే ఎక్కు వ ఏకపదులు గుణించుట, దిి పది 

లేక త్రిపదిని ఏకపదితో గుణించుట - దిి పదిని ఏకపదితో గుణించుట

 విభాగం 1  

కంది వాటిలో ఏది "అవును" ఏది "కాదు" రాయండి:

5x x 6y x 7z = 18xyz.

1a.

1b.

6, 7k ల లబ్దము ____________.

a)  42k b)  13k c) 82k d)k

ఖాళీలను పూరంపుము:

కంది వాటిని జతపరచండి:

లబ్దము ఫలితం

pq, pqr మరియు r గుణిస్తర, మనక్క __________________ వచుు ను.
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3pr, 2pr మరియు 4pq ల లబా్ధనాి  కనుగొనండి.

A = xy, B = yz, C = zx అయితే, అప్పు డు ABC = ?7

బీజీయ సమాసాలు

ఉపవిభాగం: మూడు లేక అంతకంటే ఎక్కు వ ఏకపదుల గుణించుట, దిి పది 

లేక త్రిపదిని ఏకపదితో గుణించుట - దిి పదిని ఏకపదితో గుణించుట

విభాగం 2

5x
2
y

2
 మరియు x

2
y

2
 ల లబా్ధనాి  కనుగొనండి.5
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3x(4ax+8by) ల లబా్ధనాి  కనుగొనండి.

ఒక ఏకపది మరియు ఒక దిి పది లబ్దంలో గరిష్టంగా ఎనాి  పదాలు ఉంటాయో ఒక 

ఉదాహరణతో చెపు ండి.

విభాగం 3

బీజీయ సమాసాలు

ఉపవిభాగం: మూడు లేక అంతకంటే ఎక్కు వ ఏకపదుల గుణించుట, దిి పది 

లేక త్రిపదిని ఏకపదితో గుణించుట - దిి పదిని ఏకపదితో గుణించుట

4a
2
 (a-3b) ల లబా్ధనాి  కనుగొనండి.

9

10


